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A MAB Testület 2019/7/VI/6. sz. határozata 
 
A Testület megjegyzéssel támogatja a kommunikáció és médiatudomány alapképzési szak indítását a 
Soproni Egyetemen. 
 
A megjegyzésben szereplő kifogások mentén megtett intézkedésekről 2019. november 29-ig írásban 
kér tájékoztatást a MAB. 
 
A Testület által elfogadott szakbizottsági indoklás a MAB 2019/7/VI/6. sz. határozatához: 
 
A képzés programja megfelel a KKK-ban előírt szakterületeknek, az ismeretkörök kreditarányára, 
illetve az ismeretátadás arányára vonatkozó előírásoknak megfelel. A tanterv tartalmazza a 
kommunikáció és médiatudomány képzéshez szükséges legfontosabb tantárgyakat. A tantárgyleírások 
megfelelőek, a megadott szakirodalmak általában korszerűek, a képzés egészében jellemzők a 2010 
utáni források, ugyanakkor helyenként hiányzik a pontosan kijelölt olvasmányterjedelem. A 
programban a gyakorlati-elméleti ismeretek egyensúlya megvan, mégis hangsúlyosabb (a 
tantárgyleírásokban foglaltak alapján) az elméleti ismeretátadás, miközben a legszükségesebb területi 
kompetenciák fejlesztése megvalósul. Utóbbiak további beépítése szükséges, illetve erősítendő a saját 
karaktert jelentő tartalmi területek, fókuszok kirajzolódása is. A program sokrétűségét – moduljait – 
a tudományterület indokolja. A Digitális média specializáció korszerű tartalmakat és versenyképes 
kompetenciák fejlesztését célozza. Az oktatás módszerei között többször jelenik meg a prezentáció és 
a projekt, ezek pontosítása, részletezése a program indításakor javasolt. A gyakorlati képzés színterét 
elsősorban az egyetem intézményei és a szűkebb régió kommunikációs cégei jelentik, ez teljes 
mértékben összhangban van a szak orientációjával, szervezettsége is megfelelő. A vázolt 
ismeretellenőrzési módszerek alkalmasak a hallgatók tudásának, teljesítményeinek mérésére. 
A képzés személyi feltételei megfelelők. A szakfelelős kommunikáció- és médiatudományi területen 
szerezte a doktori fokozatát, szakterületének ismert és jegyzett kutatója, megfelelő publikációs 
tevékenységgel. A szakirányfelelős a versenyszférából érkezik, és bár publikációs tevékenysége nem 
kötődik szorosan a kommunikációkutatáshoz, személye biztosíték lehet a specializáció nem szigorúan 
társadalomtudományi vonatkozásainak érvényesülésére is. A tantárgyfelelősök publikációs 
tevékenysége megfelelő, ugyanakkor kevés közülük a kifejezetten kommunikáció- és 
médiatudománnyal foglalkozó, ezen a területen érdemi publikációs tevékenységet folytató, komoly 
kutatásokat folytató szakember. 
A képzés infrastrukturális feltételei adottak, megfelelőek az intézményi szolgáltató rendszerek, a 
szakkönyvtár és a digitális eszközök. 
A képzési kapacitás megfelelő a tervezett hallgatói létszámra (nappali képzés, 20 fő). 
 
Megjegyzés:  
A szakmai tartalmat érintő észrevételek (olvasmányterjedelem pontos meghatározása, a saját 
karaktert jelentő tartalmi területek, fókuszok kirajzolódásának erősítése, oktatás módszerek 
pontosítása) alapján megtett korrekciókról a képzés indítását megelőzően, 2019. november 29-ig 
írásban tájékoztatást kér a MAB. 
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